


B aHkeTupoBaHUM NpUHANK y4acTme 35 y4eHUKOB 8 — bIX KNaccos.

1. Kak yuntenb MoOXeT NpoOBepuUTb pearnbHble 3HAaHUA YYEHUKOB?

40%

lNpoBecTn yCTHLIN onpoc.
NMpoBecTu TecT.

NMpoBecTn caMoCTOoATENbHYIO UMK
KOHTPOJIbHYIO paboTy.

He 3Hato.



2. bonwbcs NK Tbl NPOBEPKN 3HAHUN?

1. Hert.
2. WHorpa.

86%




3. Mo Kakon npn4YnHe Tbl SONLLBLCA NPOBEPKN 3HAHUN?

1. Yawe Bcero He 3HarO OTBETOB
Ha BOMpPOChLI.

2. borocb pacTepaTbCs M 3a0bITb
TO, YTO yuuIl.

3. Cam npouecc onpoca BcensieT B
MEeHS cTpax.

69%



4. Kakne Bnabl NpoBepKn BbI3bIBaKOT TPeBOry?

1. Bonpocbl THA.
2. YCTHbIN onpoc.
3. MpoBepka TeTpagen.
4. TeCTOBbLIN KOHTPOJb.

5. KOHTpoOsbHbIe paboThl.

1%




5. Uto Takoe rocygapcTtBeHHas UToroeasl atrecrauma?

He 3Hato.
3HaK, HO He COBCeM.
T’A.

i R

JK3aMeH.

85%



6. B Kakom Krnacce y4YeHUKU CcOaKOT 3K3aMeHbI?

~3%
0%(2)
(3

1. 4,9, 1.
2. 1.

3. TUA6-8
4. 9,11.

97%




7. Korga Hy>XHO HauuHaTb rotoButcs kK TMA?

@0% 0% @ 1. He 3Hato.

@ 2. 3aroa [o aK3aMeHa.

3. 3a aBa mecsiua go
3K3aMeHa.

4. B nocneaHuu OeHb.

5. C 8 knacca.

91%



8. Kak MoxHO KayecTtBeHHO noaroroButbcs K TNA?

94%

1.

Yyutb Teopuio,
BHMMaTesIbHO CnyLwaTtb
yuuTenen, BbINMOJIHATL BCe
3agaHuA.

HaHATb peneTnuTopos Nno
npeamMmeTtam.

lNMocewatb YpOKN. ITOro
OoyaeT 4OCTaTO4YHO.



9. OT KOro 3aBUCMUT pe3yrnbTaT NTOrOBOM aTTecTaumn?

OT yuutens.

9% 11%

OT yyeHuKa.

OT poauteneun.

Sl -

He 3Hato.

80%




| KAK TOMOYb CBOEMY PEBEHKY
rnPu
NnoaroTOBKE KA

Onpenennutbest ¢ BbIDOPOM 3K3aMEHOB.

KOHTponb TekyLlen ycnesaemMoCTH.

[ToobagpuBaHne OeTeEN, NOBbILLIEHME NX YBEPEHHOCTN B cebe.
OT1cnexuBaHne camMoYyBCTBUA pebeHKa.

[lonIHOLEHHOE NUTaHue.

[1OSTHOLIEHHbLIN COH U OTAbIX.

AR S




